

एक नजर

लाखों की ठगी करने वाला गिरफ्तार



भिलाई, 24 जनवरी। भिलाई के बंगाली अपट्रेट करने का हांसा देकर एक महिला से तीन लाख रुपये की ठगी करने वाले शांति को पुलिस ने झारखंड के देवर जिले से गिरफ्तार किया है। आरोपित ने एस्बीआई का अधिकारी बनकर महिला से ठगी की थी पुलिस ने आरोपित के खिलाफ धोखाधड़ी की धारा के तहत कार्रवाई की है एएसपी (शहर) ने बताया कि सेक्टर-10 निवासी शिकायतकर्ता कविता दुबे ने एक जनवरी को भिलाई नगर थाना में ठगी की रिपोर्ट की थी। आरोपित ने बंगाली अपट्रेट करने के नाम पर महिला को एक लिंक भेजा था जिस पर क्लिक करने पर एस्बीआई के जेता एक वेबपेज खुला था आरोपित ने उस पर नेट बैंकिंग की पूरी जानकारी दर्ज करवाने के बाद उसके खाने से तीन लाख रुपये घर कर लिए थे। घटना की शिकायत के बाद पुलिस ने अज्ञात आरोपित के खिलाफ प्राथमिकी की थी। आरोपित ने टावर लोकेशन के आधार पर पुलिस ने आरोपित टीकर कुमार मंडल (27) निवासी ग्राम दिवलीथर पोस्ट मधुपुर जिला देवर झारखंड को चिह्नित किया। आरोपित का लोकेशन भी झारखंड के देवर पर जिले के दिवलीथर में मिला इस पर पुलिस को टीम बहाई रवाना हुई आरोपित का लोकेशन को चिह्नित करने के बाद उसके घर पर पारस डिलीवरी करने के बहाने से पुलिस वहां पहुंची आरोपित जेता ही बाहर आया, पुलिस ने उसे तुरंत पकड़ा आरोपित के रिस्टोरांग में उसे छुड़ाने का प्रयास किया लेकिन, पुलिस उसे तुरंत लेकर देवर थाना पहुंची। वहां से उसे देवर के कोर्ट में पेश कर जॉस्ट रिमांड लिया गया और उसके बाद आरोपित को यहां लाया गया है आरोपित को देवर जिले से गिरफ्तार कर दूरी पुलिस एस्बीआई का अधिकारी बनकर महिला से की थी तीन लाख ठगी।

पुलिस ने पकड़ा तीसरा वाहन चोर



भिलाई, 24 जनवरी। भिलाई जिले में 7 दिनों के अंदर पुलिस ने तीसरा वाहन चोर को अपने जिला वाहन चोरों को पकड़ा है। आरोपी के कब्जे से सात दोपहरिया वाहन बरामद किया गया है इसमें छह वाहन और स्कूटी शामिल है आरोपी ने इन वाहनों की कीमत भिलाई नगर, जासुद, मोहन नगर थाना समेत स्मृति नगर चौकी क्षेत्र से की थी शहर एएसपी अभिलष लाल ने बताया कि जिले में वाहन की वादाती पर लगातार होने और आरोपियों को धक्कड़ के लिए विशेष टीम का गठन किया गया है जिसमें एसीसीओ और थाना के स्टॉफ शामिल है टीम लगातार सर्चिंग पर निगाह रहे हुए है इसी दौरान पुलिस सूची से पाता चला कि सेक्टर-7 स्थित महाराम अनाज भवन के पीछे रहने वाला भवान दास उन खराबों के पास चोरी की वाहन है। उसे बेचने के लिए ग्राहक की तलाश में लोगों से संपर्क कर रहा है जानकारी मिलने पर टीम तुरंत मौके पर पहुंची और भिलाई नगर तेलवे स्टेशन के पास से सर्चिंग को पकड़ लिया पुलिस ने आरोपी ने अपना गुनाहम कबूल करके हुए बताया कि उसने सेक्टर-9 हाईसाल्ट स्टैंड, सेक्टर-7 मॉडर्न, कुइर साप्ताहिक बजार, धांधा नगर प्रशासक चूकी के पास और स्मृति नगर दोनदयाल कालोनी से अलग अलग समय में कुल 7 वाहन चोरी की उनको निमाहरी पर पुलिस ने सभी वाहनों को बरामद कर लिया है।

जुआ खेल रहे थे, पकड़े गए

भिलाई, 24 जनवरी। भिलाई वैशाली नगर थाना क्षेत्र जुआ खेल रहे युवकों को पुलिस ने गिरफ्तार किया है। युवकों के खिलाफ पुलिस ने जुआ एक्ट के तहत कार्रवाई की है पुलिस ने बताया कि मुखर्षिक को सूचना पर राम नगर मुख्यालय जलप के पास कुछ युवकों द्वारा जुआ खेलने की शिकायत मिली थी पुलिस ने चेरावडी कर वाड 27 केम 1 निवासी जैको ओं जागु, बहार लूनी शिवाजी मार्ग रफीक बेग, तीन कुआ केम 1 अलित वार्ड, वाड 27 केम 1 पंकज कुमार, अदित्य, वाड 6 रामनगर विभागेन खड्क को गिरफ्तार किया।

निगम मुख्यालय में महापौर धीरज बाकलीवाल करेंगे ध्वजारोहण

दुर्ग, 24 जनवरी। नगर पालिक निगम 26 जनवरी गणतंत्र दिवस पर नगर निगम कार्यालय में सुबह 8.00 बजे ध्वजारोहण होगा। महापौर धीरज बाकलीवाल, नगर निगम सभापति राजेश यादव, आयुक्त लोकेश चन्द्राकर एवं समस्त कार्यवाही सदन्य पाण्डेय के साथ निगम अधिकारी-कर्मचारी उपस्थित रहों नगर निगम के समस्त एम्पलाईज व पावर, अधिकारी, कर्मचारियों से अग्रुपों है कि 26 जनवरी गणतंत्र दिवस समारोह के अवसर पर महापौर धीरज बाकलीवाल द्वारा प्रातः 8.00 बजे नगर निगम मुख्यालय में ध्वजा उड़ाया ध्वज रोहण कार्यक्रम में उपस्थित होने का कष्ट करेगा।

राष्ट्रीय मतदाता दिवस का आयोजन 20 को वीआईटी ऑडिटोरियम में

दुर्ग, 24 जनवरी। भारत निर्वाचन आयोग के निर्देशानुसार 25 जनवरी 2024 को 14वें राष्ट्रीय मतदाता दिवस 2024 का आयोजन वी.आई.टी. ऑडिटोरियम में दोपहर 12 बजे से किया जाएगा। प्रातः 7.00 बजे के आसपास आयोग द्वारा 14 वें राष्ट्रीय मतदाता दिवस हेतु वीडियो 'मोटो' और सूचना कुड्ड, मोड जकर खड़ेगे हम' निर्माित किया गया है। मतदाता दिवस का आयोजन समस्त मतदान केंद्रों एवं तहसील मुख्यालयों में भी किया जाएगा।

गहोई दिवस पर निकली राम-लक्ष्मण की शोभायात्रा

तरुण हट्टीगढ़ संवाददाता

भिलाई, 24 जनवरी। गहोई वैश्य समाज ने गहोई दिवस उत्सव उमंग के साथ शुभधाम से मनाया। राम लक्ष्मण (देवांग खरवा अन्न विभागीया) की श्रवणी व गाजे-बाजे के साथ शोभायात्रा निकली गई। शुभारंभ दीप प्रज्वलन, सूर्य आराधना व भक्तिगीत संगम के ख्यातिचर में मायाचण उदरत सीमा बेहरे, रमेश बरसाया, ज्योति रसिया ने सुर्य स्तुति व खज गीत गाया तदोपरत समाज के पूर्व प्रकाशच्य तथा भाषया के जिला अध्यक्ष रसिया विचरुपिया को सम्मानित किया गया। इस अवसर पर उन्होंने बताया कि राम मंदिर का संरक्षण लिए 6 दिसम्बर 1992 को वे अपने जय्ये के साथ कितानी कनिडायाई झेतते सरपु पर पहुंचे थे, समाज हित में किए अनेक कार्यों का उल्लेख किया। समाज के अध्यक्ष पवन कुमार ददरया ने सांस्कृतिक भवन निर्माण हेतु सासकोप भूमि आवंटित करने तथा ग्राहकवि भक्तिगीत संगम की आंदकद मुक्ति स्थापना हेतु समुपित स्थान व सहायता हेतु उन्हें ज्ञान सौंपा। धर्मगुरु कनकने ने गहोई समाज की उत्पति और कृमिक विकास की जानकारी दी, रकेशा युवा रसिया ने मंत्र का सनाचन व गीत बरसाने ने आभार व्यक्त किया। रांगार सांस्कृतिक कार्यक्रम अगनांत राख खरवा, अनया कनकने, अदीना रसिया, निधि कनकने, गार्गी विचरुपिया,



आंसिमा सिजारिया, रचना ददरया ने शानदार नृत्य की प्रस्तुति दी, सोनीता सिजारिया, अनु रसिया ने सुभार आवाज में गाना, तथा वीरेंद्र बरसाया व प्रवेश रसिया ने स्वर्धरित कविता पठन किया, के के बेहरे ने वांसुरी वादन कनकने, अदीना रसिया, निधि कनकने, गार्गी विचरुपिया, विचरुपिया, निचय पिरसामिना, प्रमोद रसिया, प्रमोद खरवा, पंकज बरसाया, वीरेंद्र कनकने, रकेश मरोते, महेंद्र व आशीष सिजारिया, मयंक खरवा, आशीष रसिया, नमरा रसिया सहित बड़ी संख्या में समाजिक जन उपस्थित थे।

गांधी कला मंदिर में महिला समाज ने हर्षोल्लास से मनाया वार्षिकोत्सव



भिलाई, 24 जनवरी। भिलाई महिला समाज ने 20 जनवरी को हर्षोल्लास से सातवां वार्षिक उत्सव मनाया। यह समारोह महाराम गांधी कला मंदिर, भिलाई में आयोजित किया गया। समारोह में सेल-भिलाई इस्पात संयंत्र के निदेशक प्रभारी अनिबान दासगुप्ता मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित रहे। भिलाई महिला समाज की अध्यक्ष श्रीमती विष्णो दासगुप्ता ने इस कार्यक्रम को अध्यक्षता की। इस अवसर पर, कार्यपालक निदेशक अंजनी कुमार, कार्यपालक निदेशक एम सुवीपाथयान, कार्यपालक निदेशक अजय कुमार चक्रवर्ती, कार्यपालक निदेशक डॉ अशोक कुमार राव, कार्यपालक

निदेशक समीर स्वरूप एवं कार्यपालक निदेशक बी के गिरी मौजूद थे। समारोह में भिलाई महिला समाज की उपाध्यक्ष श्रीमती नीरजा कुमारी सिंह, अतिरिक्त उपाध्यक्ष श्रीमती प्रणोती मुखोपाध्याय, अतिरिक्त उपाध्यक्ष श्रीमती मीनो चक्रवर्ती, अतिरिक्त उपाध्यक्ष श्रीमती नीतु नुपुर स्वरूप, अतिरिक्त उपाध्यक्ष श्रीमती रिमिता गिरी, महासचिव श्रीमती राखना गोयल, कोषाध्यक्ष श्रीमती शिखा जैन, सह-कोषाध्यक्ष श्रीमती दीपनिका पाल एवं भिलाई महिला समाज के विभिन्न क्लबों में प्रभारी एवं सदस्यगण उपस्थित थे। मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित संयंत्र के निदेशक प्रभारी अनिबान दासगुप्ता ने भिलाई महिला समाज के वार्षिक उत्सव की शुभकामना दी। उन्होंने कहा, कि भिलाई महिला समाज अपने प्रयासों से महिलाओं को आत्मनिर्भर व सशक्त बनाने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई है। भिलाई महिला समाज ने अपने सामाजिक दायित्वों का बखूबी निर्वहन किया है। स्वगत भाषण श्रीमती रीता विश्वकर्मा ने कहा। श्रीमती पुनीता कौर ने आभार प्रदर्शन किया, संचालन श्रीमती भारती खोडकेर एवं श्रीमती नीलिमा द्वारा किया गया।

सेल के स्वतंत्र निदेशक ने देवबलोदा शिव मंदिर का किया अवलोकन



भिलाई, 24 जनवरी। सेल के स्वतंत्र निदेशक अशोक कुमार त्रिपाठी के आगमन पर भिलाई महिला समाज ने सेल निदेशक का स्वागत संयंत्र के कार्यपालक निदेशक पवन कुमार ने किया। संयंत्र के निदेशक प्रभारी अनिबान दासगुप्ता, सेल के स्वतंत्र निदेशक अशोक कुमार त्रिपाठी (सेवानिवृत्त आईएसए) से मूलकात करने भिलाई निवास पहुंचे। आगमन के पश्चात निदेशक त्रिपाठी स्वर्णश्रम पीसीबी प्लांट और देवबलोदा शिव मंदिर, चोदा का अवलोकन करने पहुंचे। सेल निदेशक त्रिपाठी भिलाई में स्थापित पीसीबी, दूधित कचरे के निपटारे के लिए बनाए गए संयंत्र का अवलोकन करने आए। इस अवसर पर संयंत्र के कोषाध्यक्ष निदेशक अंजनी कुमार, महाप्रबंधक प्रवीण कुमार एवं महाप्रबंधक श्री उमा कटोच ने उनका स्वागत किया और पीसीबी संयंत्र के बारे में जानकारी दी।

सायबर टीम के प्रयास से पकड़ में आये शांति चोर

तरुण हट्टीगढ़ संवाददाता

कवर्धा, 24 जनवरी। कबीरधाम जिले के थाना सिटी कोवाली कवर्धा, सहपुर लोहार, पिपरिया, पाण्डुरावडी, पण्डरिया, क्षेत्रांगिरा हर तीनों चौधे दिन लगातार चोरियों की घटना घटित हो रही थी उन चोरियों की घटनाओं में अंकुश लगाने जगने, तथा मामले में सफल चोरियों को पतासजी के लिये डॉ. अभिषेक खड्क पुलिस अधीक्षक कबीरधाम, एवं श्री हरिहर राठौर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक कबीरधाम द्वारा समस्त थाना प्रभारियों को निर्देशित किया गया तथा सिटी कोवाली कवर्धा, एवं जिला सायबर टीम को मामले में सजान लेकर अज्ञात आरोपियों की पतासजी को करने के लिये अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक कबीरधाम के दिशा निर्देश एवं संयंत्र तिवासी की पुलिस अधीक्षक कबीरधाम के नेतृत्व में विशेष टीम गठित किया गया। गठित टीम द्वारा हर चोरी की घटनाओं में घटना स्थल का निरीक्षण एवं उनके तंत्रकों का विश्लेषण करने पर किसी एक ही गंग के द्वारा चोरी की घटनाओं को अंजाम देने जाने की संभावना व्यक्त करते हुये उनके अने जेठे वाले चोरों को चिह्नितकर किया गया, तथा पूर्व में चोरी के मामले में गिरफ्तार आरोपियों से घटना के संबंध में

जानकारी प्राप्त किया गया। किन्तु तीसरे चौधे दिन चोरी की घटना घटित हो ही रही थी। इसके लिए गठित टीम द्वारा थाना सहपुर लोहार एवं पिपरिया के टीम के साथ में संयुक्त एसीसीओ की कार्यवाही जारी किया गया। इसी दौरान सिस्टिक 21.01.2024 को रात्रि में की घटनाओं में प्रमुख निष्कर्ष वाहन आदि दिखी जिसे संभव्यी कर रकेश गया। पीकसमें वाहन में सवार दोनों व्यक्ति पुलिस पटवर्ी को देखकर भागने का प्रयास करने लगे जिसमें एक व्यक्ति को पुलिस पटवर्ी द्वारा मौके पर पकड़ा गया तथा व्यक्ति रात्रि में अंधे का फायदा उठाकर फरार हो गया। पकड़े गये व्यक्ति से नाम तथा पते पर अपना नाम अज्ञाने सहाई पता तुलेश्वर साहू ग्राम पोडियाडीह थाना अजुनी जिला धरनाथ का निवासी होना तथा वर्तमान में ग्राम घुसुरीकला में जगनातर टंडन के घर में रहकर लिये में हो रही चोरी की घटनाओं में सलित होना चोरी की मारुक्का को ग्राम घुसुरीकला में जगनातर टंडन के घर में रहे जाने की जानकारी दिया। जिसके आधार पर टीम द्वारा ग्राम घुसुरीकला में रेंड कारवाही किया गया जहां पर जगनातर टंडन के निवास स्थान पर धरती माडा में अने जेठे सलित संपत्ति बरामद किया गया तथा मामले में सलित फरार आरोपी की पतासजी के लिए रात्रि में आरोपी के छिपने के

हरसंभावित स्थानों पर दौंस जाकर अलग-अलग स्थानों से मामले में सलित आरोपियों - जगतातर टंडन पिता देवेंद्र, नारायण टंडन पिता प्रसादी टंडन, प्रसादी टंडन पिता कलौ टंडन सभी निवासी अना घुसुरीकला थाना कवर्धा तथा नाम सिंह सनानी ग्राम बिरकोला थाना पिपरिया की पतासजी कर हिरासत में लिया गया। डाक हिरासत में लिए व्यक्तिों से पुछताछ करने पर उनके द्वारा जिला कबीरकोट के थाना कवर्धा, पिपरिया, सहपुर लोहार, पाण्डुरावडी, पण्डरिया एवं जिला बेमेलार के ग्राम बेरा तथा जिला धरनाथरी से महिला पीकअप वाहन चोरी की करीबन 30 से अधिक घटना को अंजाम दिया जाना तथा चोरी के समस्त सलित को ग्राम घुसुरीकला के मकान में रखा जाना बताया गया। पुलिस पटवर्ी पर ग्राम घुसुरीकला से आरोपियों के मकान से विगत लिये से हो रही चोरी की गई समस्त प्रकार की मारुक्का कम्प्यूटर, लैपट, प, पंखा, कुर्ता, अलमारी, जाली तार, रसाभनी, जुता-चपल, कुपड़ा इत्यादि भारी मात्रा में किया गया बरामद। मोटरवाहकों की संख्या 07 एवं 05 नग स्कूटी, महिला बोलेरी की जमी कारवाही किया जाकर आरोपियों से अन्य मामले में पुछताछ की जा रही है तथा अन्य आरोपियों के शामिल होने की अंदेशा है।

सेक्टर-9 हॉस्पिटल की कार्यशाला में लाइव गाइनेकऑन्को सर्जरी का किया गया प्रदर्शन



भिलाई, 24 जनवरी। सेल-भिलाई इस्पात संयंत्र के जनरल हॉल नेहरू चिकित्सालय एवं अस्पताल केंद्र के प्रसूति एवं स्त्री रोग विभाग द्वारा लाइव ऑन्को अनुभव प्राप्त करने का एक विशेष अवसर है। यह कार्यशाला सलाकारों और छात्रों की छात्रों के कौशल और उनकी ध्यान को बढ़ाने में सहायक होगी। डॉ. विनीता द्विवेदी ने कार्यशाला के आयोजन में ओ एचओ टीम के प्रयासों की सराहना की। एएसपीओ और विभागध्यक्ष डॉ सोनीता कान्त ने नेतृत्व में एनेस्थीसिया विभाग, नर्सिंग और ओटी स्टफक ने साथ मिलकर कार्यशाला का आयोजन किया। डॉ शायला केशव द्वारा धन्यवाद प्रस्तावित किया गया। संचालन डॉ प्रमदीय कौर ने किया।

कबीर आश्रम में तीन दिवसीय आध्यात्मिक सद्दान महायज्ञ का आयोजन 26 से



भिलाई, 24 जनवरी। त्रिविधसीय आध्यात्मिक सद्दान महायज्ञ व 55 वां वार्षिक स्थापना महोत्सव का आयोजन निर्मल ज्ञान मंदिर कबीर आश्रम नेहरू नगर में आगामी 26, 27 एवं 28 जनवरी को किया जा रहा है। इस त्रिविधसीय कार्यक्रम में क्रांतिकारी विचारक युवा संत अश्व साहब कबीर पारख निरंजन महाराजगण, जिला भांगारपुर (बिहार) से पहाकर रहे हैं। संत जी अपने प्रवचनों से कबीरपंथियों तथा कबीर के बतार गए जीवन के आदर्शों को आत्मसात करने वाले सत्संगियों को कबीर के जीवन से संबंधित अनेक प्रश्नों को अलमत्त करने वाले सत्संगियों से लाभ पहुंचाएंगे। यह कार्यक्रम प्रतिदिन दो बजे में आयोजित की जाएगी। प्रथम सत्र प्रातः 10 बजे से 1 बजे तक एवं द्वितीय सत्र 2 बजे से 5 बजे तक आयोजित की जाएगी। इसके अलावा इस आश्रम में थाना योगा हिलर का आयोजन भी किया गया है। आयोजन की कड़ी में प्रार्थित भजन संस्था भी आयोजित की जा रही है जिसमें कबीर जीवन दर्शन का समावेश होगा। निर्मल ज्ञान मंदिर का आयोजन समिति ने अधिक की अधिक संख्या में उपस्थित होकर संत जी का लाभ लेने की अपील की है। यह कार्यक्रम निर्मल ज्ञान मंदिर के ट्रेटरी व प्रबंध कार्यकर्ताओं सहित के संयुक्त तत्वधाम में आयोजित की जा रही है।

नेहरू आर्ट गैलरी में तालेय बच्चों के चित्रों की प्रदर्शनी का आयोजन

भिलाई, 24 जनवरी। सेल-भिलाई इस्पात संयंत्र के सुरक्षा अभियांत्रिकी विभाग के तत्वधाम में जनसंस्कृति विभाग द्वारा संचालित नेहरू आर्ट गैलरी सफिक संयंत्र का 24 से 28 जनवरी तक सुरक्षा सम्वन्धित चित्रों की प्रदर्शनी का आयोजन किया जा रहा है। इस प्रदर्शनी का उद्देश्य 24 जनवरी को संचालित होने में मुख्य अतिथि श्रीमती ममता सारी एवं विशेष अतिथि श्रीमती पुनीता सरदा द्वारा किया जाएगा। यह प्रदर्शनी अना जनता के लिए 24 से 28 जनवरी तक प्रतिदिन संयंत्र 5 बजे से रात्रि 8:30 बजे तक खुली रहेगी।

ग्राम मवांदरु में लोककला उत्सव मनाया



भिलाई, 24 जनवरी। भिलाई इस्पात संयंत्र के तत्वधाम में ग्राम मवांदरु में लोक कला उत्सव का आयोजन किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि मुख्य महाप्रबंधक डी एन करण सरावली उपस्थित थे। मुख्य महाप्रबंधक डी एन करण ने आयोजन को सतीका करते हुए कहा कि लोककला उत्सव के आयोजन का उद्देश्य छात्रोंको की कला एवं संस्कृति का विकास एवं संरक्षण प्रदान करना है तथा लोककला के माध्यम से ग्रामीणों में सामाजिक उत्तरदायित्व के प्रति जागरूकता का भाव बढा करना है। कार्यक्रम में मुख्य रूप से निम्न कलाकार समूहों ने अपनी प्रस्तुति दी - कुलेश्वर ताम्रकार, राज्य अलंकृत कलाकार (दुर्ग), स्वराधा लोक स्कोलकला मंच (राजनंदगाँव), सराली लोककला मंच (रायपुर), छात्रोत्सव लोककला नृत्य दल (कारोते), पथीनृत्य दल (अमरोटी) तथा गेंड्री नृत्य दल (उजवाला)। कार्यक्रम में महाप्रबंधक शिवराजन ने स्वागत उद्घोषण प्रस्तुत किया। इस कार्यक्रम में वरिष्ठ प्रबंधक सुशील कामंडे, उच्च प्रबंधक बमलत कांत वामी तथा चोरे लाल, आरुणोत्तु सोनी सहित सौभाग्य आर विभाग के अन्य कर्मचारीगण उपस्थित थे। लोकोत्सव में ग्राम मवांदरु से जनपद सदस्य श्रीमती लेखन साहू, उग्र सरपंच गजेन्द्र साहू, सभी पंचगाण-पुण्ड्र, तुकाराम साहू, ललित चंद्र, वीरेंद्र साहू, श्रीमती कुटी वरु, श्रीमती पुर्णिमा साहू तथा वरिष्ठ ग्रामीण कुमामर पटेल, बैसाबू वल साहू, फतेह सिंह राजपुत, नवान खान, धर्मर साहू, ललित देवान, धनराज साहू सहित बड़ी संख्या में ग्रामवासी उपस्थित थे।

विधायक देवेंद्र की पहल पर मानव परिसर में लगगी हनुमान की विशाल प्रतिमा

भिलाई, 24 जनवरी। राम मंदिर के प्राण प्रतिष्ठा के अवसर पर विधायक देवेंद्र ने पहल की है कि सेक्टर 9 हनुमान मंदिर मानव परिसर में हनुमान जी की मुर्ती जिले की सबसे बड़ी प्रतीमा स्थापित की जाएगी और विश्व विधान में पूजा किया जाएगा। विधायक देवेंद्र यादव के द्वारा हनुमान जन्मोत्सव पर सेक्टर 1 शाला मंदिर से हजारों भाजों के साथ सेक्टर 9 हनुमान मंदिर तक फैलत वाहन द्वारा निकाली जा रही है हर वर्ष एक जनवरी को मंदिर परिसर को सजाया जाता है एवं हनुमान जन्मोत्सव पर हजारों भाजों को लुगा भंभरे का भी आयोजन किया जाता है। यादव ने अपने कारकाल में सूचीपरार में श्रीराम चौक का भी निर्माण करवा है। आयोग्य जी में श्रीराम जी के प्राण प्रतिष्ठा के उपलक्ष्य में राम 6 बजे भय आतारी एवं भंडारे का भी आयोजन किया गया।

लोन की राशि नहीं पटाने पर की गई कार्रवाई



भिलाई, 24 जनवरी। एक करोड़ से अधिक कि ककया राशि पर कलेक्टर के आदेश के बाद तहसीलदार के द्वारा बनाई गई टीम के साथ मकान का कब्जा लिया गया एवम सौल किया गया। इस पूरी कार्रवाई में एनएसआईटी अग्रयंकर सुचक्राना यादव, माला जगदादर राजस खेटे लाल, के.के.आर. कलौ, मॉडर्न जंकेल, सीहन एवं पंचमनसिंह चौधरी से अनेक पुलिस बल एवं अन्य उपस्थित थे। पूरी कार्रवाई वीडियो फीकॉडिंग के साथ पंजीयना बनकर की गई। मसत नया एंटरप्राइजेस पारंर कुलबीर सिंह एवं श्रीनिवास आचार्य एवं अन्य के द्वारा लोन लिया गया था लोन की राशि नहीं पटाने की स्थिति में कार्रवाई की गई।

श्रीराम प्रतिमा की प्राण प्रतिष्ठा पर ग्रीन केयर सोसायटी इंडिया ने किया शमी पौधारोपण

दुर्ग, 24 जनवरी। आयोग्य में श्रीराम मंदिर का प्राण प्रतिष्ठा संस्कार हुआपुर्े देश में भक्तिमय वातावरण, भजन, पुजन सहित अनेक कार्यक्रम हो रहे हैं।अभिजातीय मुहूर्त में श्रीराम मंदिर प्राणप्रतिष्ठा हुआ।इसी मुहूर्त में इस मौल अवसर पर ग्रीन केयर सोसायटी इंडिया द्वारा विनाशना में समेत पानम त्र पर पुनः शिव महि परिसर में पुनः शमी का पौधा लगाया, बालकृष्ण श्याप सहित इशानांशोक के सहयोग से शमी का पौधा लगाया गया।ग्रीन केयर अस्थ एवम राष्ट्रीय संत ब्रह्मचर्य समाज दुर्ग के वरिष्ठ सदस्य डॉ विद्याधर पाण्डेयार ने शमी पौधारोपण श्लारा शमी (खंडुड़ी), के निर्माण का वर्णन करते हुए कहा कि श्रीराम जी के लोन में शमी को पाना कर लका विनाश का आशीर्वाद लिया था। हमारा पत्र सौभाग्य है कि ऐसे महामानव पंडित शमी पौधे का हम राष्ट्र कर रहे हैं।हम पौधे का रोपण कर हम लोकमर्माल एवम यह कल्याण की प्रार्थना करते है।

नवमतदाता युवा ही नए भारत का आधार:मनीष



दुर्ग, पाण्डेय ने कहा कि नमो नवमतदाता समलेन के माध्यम से देश के विभिन्न स्थानों में युवाओं से रक्कर होगे और उनसे चर्चा करेंगे। इस संकेत में हमारे द्वारा लगातार स्कूलों, कॉलेजों एवं कॉमिंग स्थानों में युवाओं से संवाद कर उनका पीछेपिछ इस समलेन के लिए करया जा रहा है। आज भिलाई, 24 जनवरी। सेक्टर -7 कल्याण कॉलेज, आगामी 25 जनवरी को देश के प्रथममंत्री नरेद्र मोदी एक साथ देश के 5000 स्कुल पर नमो नवमतदाता समलेन के माध्यम से युवाओं को संबोधित करेंगे। प्रभावशाली मोदी इस दौरान पवली भा मतदान करते वाले युवाओं से रक्कर होंगे। इस समलेन में अधिक से अधिक नवमतदाता युवा हिससे ल सेके इस्के लिए भारतीय जनता युवा केंद्रों द्वारा शिक्षण संस्थाओं में पहुंचकर युवाओं को आमंत्रित किया जा रहा है एवं उनका पंजीयन करया जा रहा है। इसी क्रम में प्रश्न भासुको के कार्यपालक सदस्य एवं रायपुर प्रभारी मनीष पाण्डेय शिक्षण के विभिन्न कालेजों एवं शिक्षण संस्थाओं में युवाओं से मुवाबित

एक नजर

मिनी आंगनवाड़ी कार्यकर्ता एवं सहकारी मर्ती के लिए दावा-आपति 29 जनवरी तक

बलौदाबाजार, 24 जनवरी। एकोकृत बाल विकास आयोजना सोसायन के अंतर्गत मिनी आंगनवाड़ी केन्द्र दाबोडी एवं फलदाडी में मिनी आंगनवाड़ी कार्यकर्ता के रिक्त 2 पर एवं आंगनवाड़ी केन्द्र हरीदा गिनवारी, देखावण एवं बायामड में सहकारी के रिक्त 4 पर हट्टे प्राप्त आवेदन पत्रों का मूल्यांकन किया जाकर अंतिम मूल्यांकन (प्राथमिक वरीया सूची) परीक्षण सत्रीय मूल्यांकन समिति द्वारा सूची का प्रकाशन किया गया है। वरीया सूची के संबंध में दावा आपति 29 जनवरी 2024 तक व्यक्तिकृत रूप से अपना दावा आपति कार्यालय समय में कार्यालय परियोजना अधिकारी एकोकृत बाल विकास परियोजना सोसायन में प्रस्तुत कर सकते हैं। उक्त अधिसूच के परंपरा आवेदन मान्य नहीं किया जाएगा।

गोदावरी इलेक्ट्रिक मोर्टल ने अखिल भारतीय रोड थो शुक्र किया

रायपुर, 24 जनवरी। इलेक्ट्रिक टू और श्री व्हेलर्स को इन्तु रज वनने वाली कंपनी, गोदावरी इलेक्ट्रिक मोर्टल, ने 22 जनवरी 2024 को रायपुर से अपने अखिल भारतीय रोड थो शुरू कर दी है। यह रोड थो 25 दिनों तक आयोजित किया जाएगा। इसके बाद 31 जनवरी और 1 फरवरी को दो दिन तक इस रोड थो का आयोजन रायपुर छोटीसड़क में होगा। यह रोमांचक रोड थो गोदावरी इलेक्ट्रिक मोर्टल की आधुनिक फेक्ट्री से शुरू हुआ। इसमें कंपनी के पदाधिकार के अनुकूल और नए-नए इलेक्ट्रिक मोबाइल टेलीफोन प्रदान करने की प्रक्रिया का भी शुक्र मिला। गोदावरी इलेक्ट्रिक मोर्टल के रोड थो में कंपनी के नए इलेक्ट्रिक वाहनों का प्रदर्शन किया जा रहा है। इस रोड थो में इलेक्ट्रिक वाहनों के प्रति उत्साही लोग और समाजिक उपयोगिता कंपनी के आधुनिक प्रॉडक्ट्स को पहली बार इतने नजदीक से देख सकते हैं। गोदावरी इलेक्ट्रिक मोर्टल के महत्वपूर्ण मॉडलों का प्रदर्शन किया जाएगा। इसमें 80 लू रोजी (ई-ऑफो एटसएम), इन्तु रज (ई-लौडर), इन्तु फिरो (इलेक्ट्रिक टू व्हेलर) और इन्तु थिरो (ई-साइकल रज शामिल हैं।

26 जनवरी को मदन मार्केट बंद

राजनांदगांव 24 जनवरी। राज्य शासन के निर्देशानुसार गणतंत्र दिवस के उपलक्ष्य में 26 जनवरी दिवस शुक्रवार को नगर निगम सीमाबंध में स्थित पुरुषार्थ गुरु एवं मदन मार्केट पूर्णतया बंद रहेंगे। महाशिव श्रौतरी हेमा सुदेश देसायु एवं नगर निगम आयुक्त श्री अभिषेक गुप्ता ने स्वास्थ विभाग को उक्त दिवस पर वसुधैव कुटुम्बक इति: प्रसिद्धिबोध सुनिश्चित करने कहा है। उन्होंने स्वास्थ विभाग को उक्त दिवस पर मांस विक्रय करने पाये जाने पर मांस जात करने, 5000 रुपये अवरोध वसूलने एवं संबंधित के निरुद्ध स्थिति का नगरी कार्यवाही करने के निर्देश दिये हैं। उन्होंने समस्त स्वच्छता निरीक्षकों से कहा कि उपरोक्त आदेश का कड़ाई से पालन करना सुनिश्चित करें एवं अपने संबंधित क्षेत्रों में पर्यवेक्षण करें।

अखंड नवधा रामायण 28 जनवरी से

भाटापारा 24 जनवरी। ग्राम टेकना निवासी रोहित साहू ने बलाया कि ग्राम टेकना में श्री अखंड नवधा रामायण का आयोजन 28/01/2024 दिन रविवार से 06/02/2024 दिन मंगलवार तक 9 दिन चलेगा जिसमें रामायण टोलियों को दूर दूर तक आमंत्रण दिया गया इस मौके पर लगभग तीन सौ टोलियों की ओर की संभारना जलाई जा रही है ग्राम पंचायत ट्रेडर भाटापारा से पूर्व दिशा में सिर्फ 4 किलोमीटर दूरी पर स्थित है जहां साहू ने बलाया कि ग्राम पंचायत टेकना में पिछले 53 साल से नवधा रामायण की आयोजन किया जा रहा है, जिसमें ज्यादा से ज्यादा रामायण टोलियों को आमंत्रण दिया गया है।

रव. फाकर उमेश राजपूत का मनाया गया 14 वें श्रद्धांजलि दिवस, फिर उठी हत्यारों को सजा देने की मांग

छुग 24 जनवरी। 23 जनवरी को छुग के फाकर उमेश राजपूत की 14 वें श्रद्धांजलि सभा का आयोजन उक्त गृह ग्राम हीरावत में समुदायिक संस्कार चैक पर किया गया था। जिसमें उपस्थित सभी जय प्रतिष्ठित एवं पत्रकारों के साथ ग्रामवासियों ने भी भागीदारी श्रद्धांजलि अर्पित की। तत्पश्चात दो मिमट का मौन धारण कर आस्थापूर्वक के लिए प्रार्थना की गई। एवं रज. राजपूत का स्टैचू स्थापित करने हेतु सभी पत्रकारों एवं अतिथियों व ग्रामवासियों ने निरंतर तालकर्म भूमि पुनर् भी किया गया। इस अवसर पर सभी अतिथियों एवं पत्रकारों का ग्राम वासियों ने स्वागत कर मंचस्थान किया। वहीं पत्रकारों ने उपरोक्त डीओबन में चर्चा-विचार के हत्यारों की ओर तक सजा नहीं मिल पाता बड़ा दुर्भाग्य है कहते हुए आगे हत्यारों को गिरफ्तारी व सजा नहीं मिल पाने से अपने वाले दिनों में सर्व समाज के द्वारा एक बड़ा आंदोलन करने की मंच से चेतावनी भी दी गई। वहीं छुग प्रेस क्लब के अध्यक्ष कुलेश्वर सिन्हा ने कहा कि हत्याकांड की घटना व ग्रामवासियों में कोरिप और भावनाओं की ही सरकार छोटीसाहू में आई गई लेकिन इन घटनाओं पर दोनों ही पार्टियों की सरकार ने विशेष ध्यान नहीं दिया। इस क्रम में हम चाहे बिलासपुर के पत्रकार सुशील पाठक को बात करे या छुग नगर के पत्रकार उमेश राजपूत को बात करे दोनों ही घटनाओं में अभी तक हत्यारों को सजा नहीं मिल पाई। पत्रकार समाज के प्रति ही या शासन की योजनाओं को लेकर कहीं किसी व्यक्ति को समस्या को लेकर धिरे व या तार हो अपनी जान जोखिम में डालकर काम करता है और किसी घटना में अगर उनकी मृत्यु के बाद प्रशासन या सरकार का न्यायपालिका कितानी संजीव है ओ हमारे सामने है। प्रशासन एवं सरकार को चाहिए कि ऐसी घटनाओं पर वृत्ति एवं अक्रियता को समाप्त करनी चाहिए। आज पत्रकार सुशील पाठक हो या पत्रकार उमेश राजपूत के परिवार आज तेरह साल बाद भी न्याय की आकाश में भटक रहे हैं और न्यायपालिका व प्रशासन के चक्कर लगाने में मजबूर हैं।

न्याय यात्रा पर षडयंत्रपूर्वक हमले के विरोध में कांग्रेस ने किया मौन प्रदर्शन

तहण छत्तीसगढ़ संवाददाता

राजनांदगांव 24 जनवरी। गुरुल गांधी जी को भारत जोड़े न्याय यात्रा पर सुनिश्चित पडवुनकूरक फिर हमले के विरोध में मंगलवार 23 जनवरी को सुभारथ चैक पर कोरिपजनों द्वारा काली पडुई बांधकर मौन विरोध प्रदर्शन किया गया। राजनांदगांव देहू शहर जिला कोरिप कमेट्री के महामंत्री अमित चंद्रशेखर ने बताया कि कोरिप के शीर्ष नेतृत्व श्री गुरुल गांधी जी द्वारा लोकतंत्र बचाओ अभियान के तहत भारत की एकता और अखंडता के लिए भारत जोड़े न्याय यात्रा निकाली गई विपक्ष द्वारा सुनिश्चित पडवुनकूरक हमला किया जा रहा है जिसको लेकर अखिल भारतीय कोरिप कमेट्री के आह्वान पर प्रदेश कोरिप कमेट्री के निर्देशानुसार जिला मुख्यालय में 23 जनवरी

मंगलवार को काली पडुई बांधकर एक दिवसीय दिवसीय जिला सत्रीय धरना-प्रदर्शन किया गया एवं रैली के माध्यम से कोरिपजन उपस्थित चैक से मानव बंद चौक तक मॉन प्रदर्शन किया गया। पूर्व मंत्री धनेश पटिल ने कहा कि देश की अखंडता व लोकतंत्र को बचाने के लिए कोरिप के शीर्षनेतृत्व द्वारा भारत न्याय यात्रा निकाली गई जिसको अखिल भारतीय के लिए विपक्ष द्वारा यात्रा में तोड़कोड़ व कोरिपजनों को परेक्षण किया जा रहा है एवं हमारे नेता गुरुल गांधी जी को मॉरिप जाने से रोकना गया जिसको लेकर यह प्रदर्शन किया गया। मौन धरना-प्रदर्शन के संबंध जिला ग्रामीण कोरिप अध्यक्ष भागवत साहू ने कहा कि हमारे नेता गुरुल गांधी जी मॉरिप पर जा रहे न्याय यात्रा निकाले हैं यह यात्रा जन अहम पडुई तो उनके काश्चित पर सुनिश्चित पडवुनकूरक छेड़कानों



करते हुए बैनर-पोस्टर फलकुर तोड़कोड़ कर अग्रद्व्यवहार किया गया वहीं गुरुल गांधी जी को मॉरिप जाने से रोकना गया जिसको लेकर हम कोरिप पूरे देश में मौन प्रदर्शन कर रित कर रहे हैं। इस

बरसते पानी के बीच आयुष्मान कार्ड बनाने के लिए लोगों में उत्साह

तहण छत्तीसगढ़ संवाददाता

बलौदाबाजार, 24 जनवरी। प्रधानमंत्री जन आरोग्य योजना के लाभ दिलाने के उद्देश्य से आज जिला प्रशासन द्वारा दो दिवसीय आयुष्मान कार्ड महाविभाग विशेष शिविर का शुभारंभ किया गया। आज सुबह से ही बरसते पानी के बीच आयुष्मान कार्ड बनाने के लिए लोगों में जबरदस्त उत्साह देखा गया। सुबह से ही शासकीय उचित मूल्य की राशन दुकानों में भारी भीड़ उमड़ पड़ गई। जिले में चल रहे विशेष शिविर का जायजा लेने कलेक्टर चंजन कुमार एवं वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक दीपक झा ने आधा दर्जन से अधिक स्थलों का निरीक्षण कर लोगों को आयुष्मान कार्ड बनाने के लिए प्रेरित किया। इस दौरान कलेक्टर ने विकासखण्ड बलौदाबाजार अंतर्गत ग्राम भरसेली, अर्जुनी, मुंडा, रावोद, तवन नगर, भाटापारा विकासखण्ड अंतर्गत भाटापारा नगर के गांधी कलेज, हथनीपुरा, ग्राम तेंगा सहित सिमणा विकासखण्ड के ग्राम रोहरा, विकासखण्ड कमलानंद अंतर्गत ग्राम छछरेट, ग्राम सेल में पहुंचकर शिविर का जायजा लेकर अपने वाले लोगों का उत्साह वकन किया। गौरतलब है कि भारत



सरकार को तहलकावशी योजना प्रधानमंत्री जन आरोग्य योजना के तहत बलौदाबाजार-भाटापारा जिले के सभी व्यक्तियों को 5 लाख रुपये तक मुफ्त इलाज की सुविधा मुहैया कराने के उद्देश्य से आयुष्मान कार्ड मह अभियान के नाम से 23 एवं 24 जनवरी को विशेष शिविरों का आयोजन किया जा रहा है। जिसमें जिले के अधिक से अधिक व्यक्तियों के स्मार्ट कार्ड बनाने का लक्ष्य रखा गया है ताकि निरुद्ध सुविधा का लाभ मिल सके। शिविर का आयोजन जिले के सभी ग्राम पंचायतों,

नगर पंचायतों एवं नगर पालिक परिषद में स्थित शासकीय उचित मूल्य की राशन दुकानों में सुबह 9 बजे से लेकर शाम 5 बजे तक किया जा रहा है। इसके लिए जिले में आठ और कुल 5 सौ से अधिक शासकीय उचित मूल्य राशन दुकानों में आयुष्मान कार्ड बनाने का रज है। इसके लिए विभिन्न विभागों के 25 सौ से अधिक अधिकारी कार्यवाहियों की ड्यूटी लगाई गई है। आमजन अधिक से अधिक पहुंचकर अपना आयुष्मान कार्ड कर सकते हैं। आयुष्मान कार्ड के तहत एपीएल परिवारों को 50 हजार रुपये एवं बीपीएल परिवारों को 5 लाख रुपये तक निरुद्ध स्वास्थ सुविधा मिलती है। निरीक्षण के दौरान खाद्य अधिकारी विमल दुबे, एसडीएम भाटापारा नितिन तिवारी, बलौदाबाजार खाद्य निरीक्षण अमित शुक्ला, भाटापारा तहण कक्षय सहित विभिन्न अधिकारी एवं कर्मचारी गण उपस्थित रहे।

आपरेशन मुस्कान के दौरान सुहेला पुलिस ने नाबालिग को ढूँढ निकाला

तहण छत्तीसगढ़ संवाददाता

बलौदाबाजार 24 जनवरी। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक बलौदाबाजार भाटापारा श्री दीपक कुमार झा द्वारा नाबालिग बच्चा 363 के अग्रहताओं के प्रकरणों में परतयावती हेतु चलाया जा रहे विशेष अभियान के तहत अधिक से अधिक नाबालिग मुस्कानुदरों को खोजनिष्कार कर दरयाजय करने निर्देश के पालन में श्रीमान अधीक्षक पुलिस अधीक्षक श्री हरिश यादव, एवं अनुविभागीय अधिकारी थाना प्रभारी सुहेला निधि नग के मार्गदर्शन में थाना सुबेला निरीक्षक अजय झा के नेतृत्व में थाना पंजीबन्ध ललित 363 भा.द.वि. के अग्रहताओं की पहचानों की जा रही है कि वे कि दोगा परतयावती थाना पंजीबन्ध अग्रहत करमाक वर्त निवास स्थिति रोजी दुर्गावती वार्ड सिवनी जिला कोतवाली जिला सिवनी को आज दिनांक 24.01.2024 को गिरफ्तार किया गया है। प्रकरण के नाबालिग अग्रहता को आरोपी के कब्जे से दौरा रा जय सिवनी मध्यदेश से बरामद कर प्रकरण में परतयावती प्राप्त करने में थाना सुहेला से भारी निरीक्षक अजय झा, अग्रह 464 पट्टे साहू, आरक्षक 774 शान्तु डंडरिया, एवं थाना थलवर्धन आरक्षक 809 शशांकर दीवान, आरक्षक 377 धर्मद यादव की सहायनी भूमिका रही।



विधि अनुसार कार्यवाही कर मामले में धारा 366क, 376 भा.द.वि. 4, 6 पॉसिपो एक्ट के तहत आरोपी मनीषा कुमारे पिता चैतु लाल कुमारे उम्र 25 वर्ष निवास स्थिति रोजी दुर्गावती वार्ड सिवनी जिला कोतवाली जिला सिवनी को आज दिनांक 24.01.2024 को गिरफ्तार किया गया है। प्रकरण के नाबालिग अग्रहता को आरोपी के कब्जे से दौरा रा जय सिवनी मध्यदेश से बरामद कर प्रकरण में परतयावती प्राप्त करने में थाना सुहेला से भारी निरीक्षक अजय झा, अग्रह 464 पट्टे साहू, आरक्षक 774 शान्तु डंडरिया, एवं थाना थलवर्धन आरक्षक 809 शशांकर दीवान, आरक्षक 377 धर्मद यादव की सहायनी भूमिका रही।

एसएसपी ने सभी अहम स्थानों पर सीसीटीवी लगाने के लिए निर्देश

बलौदाबाजार 24 जनवरी।

वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक दीपक कुमार झा द्वारा अग्रहत सीमाक बैठक हीरा गण, जिसमें समस्त थाना एवं चैकी प्रभारियों का एडवाइजर ललित आरंभ, चान्दान, सिक्कावती, धारा 363 भा.द.वि. के अग्रहताओं एक्ट की कार्यवाही के संबंध में आवश्यक दिशा निर्देश दिया गया। अग्रहताओं की पहचान आदि में सीसीटीवी कैमरा की उपयोगिता को बलवाने हेतु थाना एवं चैकी क्षेत्र अंतर्गत सभी गण एवं स्थानों में सीसीटीवी कैमरा लगवाने हेतु महत्वपूर्ण स्थानों को चिह्नित करते हेतु निर्देशित किया गया। श्री दीपक कुमार झा द्वारा विशेष रूप से अग्रहतर

मुस्कान के तहत गुप्त बालक/बालिका को खोजनिष्कार में तेजी लाने को कहा गया है, जहां आवश्यकता हो वहां टीम बनकर तुरंत जिले अंतर्गत से बाहर टीम को भेजकर गुप्त बालक/बालिका को पतासाजी करने हेतु निर्देशित किया गया है। इसके साथ ही अग्रहत रूप से शत्रु चिकी करने वाले अग्रहताओं तहल पर कार्यवाही और तेज करे हेतु हिदायत दी गई। अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक श्री हरिश यादव द्वारा सर्वोच्च न्यायलय के आदेशानुसार डी.जे., मोडिआइड हेतु महत्वपूर्ण स्थानों को चिह्नित करते हेतु निर्देशित किया गया। श्री दीपक कुमार झा द्वारा विशेष रूप से अग्रहतर



सुभाषचंद्र बोस की जयंती पर कांग्रेस ने आदमकद प्रतिमा पर किया माल्यार्पण

तहण छत्तीसगढ़ संवाददाता

राजनांदगांव 24 जनवरी। स्वतंत्रता संग्राम के महापुरुष नेताजी सुभाषचंद्र बोस की जयंती पर मंगलवार 23 जनवरी को शहर जिला कोरिप कमेट्री द्वारा कामटोई लाइन दिल्ली दरवाजा के पास स्थित सुभाषचंद्र बोस की आदमकद प्रतिमा पर माल्यार्पण कर जयघोष के तौर लामकर पुष्पांजलि अर्पित की।



समस्त था कि राजाजी लोग अपना स्वदेश समर्पण करने के लिए तैयार हैं जाते थे। इस अवसर पर प्रमुख रूप से वरिष्ठ कोरिपी दिनेश शर्मा, परम सिंह कोरिपरी, रमेश रावरी, अरुद्ध कलाम, शहर कोरिप उपाध्यक्ष विकास

त्रिपाठी, उत्तर ब्लॉक अध्यक्ष आसिफ अली, दक्षिण ब्लॉक अध्यक्ष सुवंकांत शर्मा, प्रकाश ठाकुर, इकरामुद्दीन सोलंकी, बबलू कुमार, अरसाद खान, गौर कुजाम, पाण्डेय नागदेव, मनीष साहू, मोहंसा साहू, मामारज अग्रवाल, मोहंसा साहू, फरमान अली, आरवी मिश्रा, योगेंद्र दास वैष्णव, रहल गजनिष, विजय अग्निहोत्री, सदीप गजरे, शोलेष रामटेक, सहित बड़ी संख्या में कोरिपजन उपस्थित रहे।

पुलिस अधीक्षक ने बैंक मैनेजरों की ली बैठक बैंक एवं एटीएम के सुरक्षा गार्ड का अनिवार्य पुलिस वेरीफिकेशन के दिये निर्देश

तहण छत्तीसगढ़ संवाददाता

राजनांदगांव 24 जनवरी। पुलिस कंट्रोल रूम राजनांदगांव स्थित पुलिस जनसंवाद कक्ष में जिले के सभी बैंक के मैनेजरों को मीटिंग आहूत की गई जिसमें बैंक एवं पुलिस के बीच समन्वय स्थापित करने एवं आपराधिक मामलों में पं पं। पत्रकार समाज के प्रति ही या शासन की योजनाओं को लेकर कहीं किसी व्यक्ति को समस्या को लेकर धिरे व या तार हो अपनी जान जोखिम में डालकर काम करता है और किसी घटना में अगर उनकी मृत्यु के बाद प्रशासन या सरकार का न्यायपालिका कितानी संजीव है ओ हमारे सामने है। प्रशासन एवं सरकार को चाहिए कि ऐसी घटनाओं पर वृत्ति एवं अक्रियता को समाप्त करनी चाहिए। आज पत्रकार सुशील पाठक हो या पत्रकार उमेश राजपूत के परिवार आज तेरह साल बाद भी न्याय की आकाश में भटक रहे हैं और न्यायपालिका व प्रशासन के चक्कर लगाने में मजबूर हैं।



तकालत पुलिस को अवगत करवाया जायेगा। साइबर अपराध/ बैंक अपराध में धोखाधड़ी के अपराधों में सीसीटीवी फुटज तहलाक उपस्थित करने के लिए पुलिस आवेदन देती है तब सीसीटीवी फुटज समग्र पर उपलब्ध करवाये जाते हेतु निर्देशित कर विषय परिस्थिति में संबंधित थाना से सम्पर्क करने कहा गया। बैंक में

निरीक्षण एमन साहू, प्रभारी साइबर सेल निरीक्षक जितेंद्र वर्मा एवं जिले के सभी बैंकों से आर एवं मैनेजर एवं लीड बैंक के अधिकारीगण उपस्थित रहे।

समाचार संक्षेप

परिवहन एवं यातायात विभाग ने किया संयुक्त लर्निंग लायसेंस शिविर का आयोजन

राजनांदगांव 24 जनवरी। 34वें राष्ट्रीय सड़क सुरक्षा माह के तौर दिवस अंतर्गत विशेष शिविर का आयोजन किया गया। लर्निंग लायसेंस शिविर के पहले दिन 110 लोगों को लर्निंग लायसेंस जारी किया गया। इसी प्रकार लर्निंग लायसेंस शिविर 24, 25 जनवरी को भी जारी रहेगा एवं माह पर्यंत में 03, 04 एवं 05 तारीख को शिविर का आयोजन किया जाएगा। जिसमें अधिक से अधिक संख्या में उपस्थित होकर शिविर का लाभ उठावें। साथ ही आवश्यक दरताज 10वीं या 08 वीं मार्केटिंग या पेन कार्ड, लोकल आईडी फ्लार-आधार कार्ड या राशन कार्ड, 01 पामपोर्ट सल फोटो आवश्यक है। यातायात एवं के माध्यम से यातायात विभाग के प्र.अ.अ. अनुरजन बारा डांड शहर शैक्षणिक संस्थान दिवन्जय कॉलेज, सिवनाय कॉलेज, कमला कॉलेज, आईटीआई पण्ड्री पॉलिटेक्निक में लाइसेंस के माध्यम से अलाउंस कर लायसेंस शिविर का अधिक से अधिक लाभ उठाने अपील की गयी। साथ ही ग्रामीण क्षेत्रों में चितवला नगर, एलबी नगर में यातायात सड़क सुरक्षा संबंधी समिति से सुसज्जित यातायात एवं फ्लेस के माध्यम से पामपोर्ट वितरण कर आम लोगों को यातायात नियमों का पालन करने लगातार अपील की जा रही है। यह अभियान लगातार जारी रहेगा। साथ ही राजनांदगांव यातायात पुलिस को आम लोगों से अपील है कि आप अपने परिवार एवं स्वयं के सुरक्षा के लिए बिना हेलेमेट दुर्घटना घटाने चलायें, दुर्घटना घटाने में तीन सवारी न चले, वाहन चलाते समय मोबाइल में बात न करें, तेज गति से वाहन न चलायें, वाहनचाली वाहन चलाते समय मोटो ब्रेक लगायें। नवी के हातवात में कभी भी वाहन न चलायें, यातायात गति में वाहन चलायें, सम्पूर्ण यातायात नियमों का पालन करें। निरंतरत यातायात एवं न्यायन कार्यक्रमों के माध्यम से यातायात जागरूकता अभियान लगातार जारी रहेगा।

कैंट सरकार के तय न्यूनतम वेतन की मांग



दक्षीणराजहरा 24 जनवरी। भारतीय मजदूर संघ के जिला मंत्री मुस्ताक अहमद ने प्रेस विज्ञापित जारी कर बताया कि दक्षीणराजहरा खदान समूह में चल रहे सुरक्षा गार्ड के ठेके में कार्यरत सुरक्षा गार्डों को बीएसपी प्रबंधन एवं टेकनर द्वारा राज सरकार द्वारा तय न्यूनतम वेतन देना रहा था जबकि वे केन्द्र सरकार द्वारा सुरक्षा गार्ड के लिए तय न्यूनतम वेतन के हकदार हैं। इस मामले पर भारतीय मजदूर संघ के संवर्ध खदान मजदूर संघ प्रिंसिपल के केन्द्रीय अध्यक्ष एम पी सिंग ने डी एल सी केन्द्रीय रायपुर के सम्मेलन 2022 में आई डी लाया था जिस पर जून 2022 में फैसले देते हुए डीएलसी केन्द्रीय ने भारतीय मजदूर संघ को 16 सुरक्षा गार्ड के लिए न्यूनतम वेतन अधिनियम 1948 के तहत आर एल सी केन्द्रीय रायपुर के न्यायलय में अपील करने को कहा जिस पर भारतीय मजदूर संघ ने जून 2022 में डी अपील की जिसमें निरीक्षण प्रभारी प्रिंसिपल इस्पात संवर्ध और टेकनर सी डी ओ सिक्कावती सर्विस प्रिंसिपल को पार्टी बनाया। लगभग 20 माह के लंबे अंतराल के बाद 17-01-2024 को आर एल सी केन्द्रीय ने भारतीय मजदूर संघ के पत्र को सही मानते हुए अपील 2020 से लेकर अप्रैल 2023 तक की अवधि के लिए भारतीय मजदूर संघ द्वारा नामित 16 सुरक्षा गार्ड को न्यूनतम वेतन अधिनियम 1948 के तहत 3397729 का वेतन और 16000 बर्षावृत्ति भुगतान करने का आदेश निरीक्षण प्रभारी प्रिंसिपल इस्पात संवर्ध और टेकनर सी डी ओ सिक्कावती सर्विस प्रिंसिपल को दिया है। भारतीय मजदूर संघ ने इस आदेश के तहत बीएसपी प्रबंधन से तलवार डी आदेश का पालन करते हुए वेतन और क्षतिपूर्ति की राशि पीडीडी को भुगतान करने की मांग की साथ ही इस आदेश के प्रकाश में भारतीय मजदूर संघ बीएसपी प्रबंधन से अग्रहता कर दे कि अपने वेतन ठेके में सुरक्षा गार्डों के कैंट सरकार द्वारा तय न्यूनतम वेतन और न्यूनतम वेतन को सुरक्षा गार्डों के तहत खदान भत्ता और छिद्र कालीन भत्ता का भुगतान किया जावे।

चौरी के दो अलग-अलग मामलों में आरोपी को गिरफ्तार कर भेजा गया जेल

छुग 24 जनवरी। मामला थाना छुग क्षेत्र है जहां दिनांक 17.01.2024 के दरमिनी रात को श्री साई देवरा को वन हट्टे में रखे नीले रंग का पावरबैक कंपनी सोल्ड ट्रेक्टर क्रमांक 7,50,000 रु को किसी अज्ञात चोर द्वारा दिवाक के घेरा को तोड़कर चोरों की वारदात को अंजाम दिया गया है। प्राणी की रिपोर्ट पर अपराध क्र. 26/2024 द्वारा 457, 380, भा.द.वि.पंजीबन्ध कर विवेचना में लिया गया। इसी प्रकार दिनांक 17.01.2024 के दिनांक 23.00 बजे के लगभग किसी अज्ञात चोर द्वारा प्राणी सोल्ड ट्रेक्टर के घर सामने रखे मोसापो सफर सलेंगलर लाल रंग क्रमांक सीजी 04 के 8163 क्रमांक 20,000 रु को चोर कर ले गया था। जिले के पुलिस कमान अमित/ वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक श्री अमित तुकाराम काबले के दिश निर्देश, वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक श्री डीएम पीकर के मार्गदर्शन एवं अनुविभागीय अधिकारी पुलिस श्री पुण्ड्र लोखर के परवेक्षण में तहलाक हटा पुलिस टीम को सीडीआर, टापर नायक के दिश निर्देशन द्वारा किया गया जिस पर छुग पुलिस टीम द्वारा घटना स्थल पर पहुंचकर खजनीवरी रुका की तथा रिपोर्ट के आरोपी पकड़ा स्या 19 वर्ष आयु का निरुद्ध छात्रा को हिरासत में लेकर कड़ाई से पकड़ा किया गया। जिन्होंने सामान को हिरासत करते हुए आरोपी को कब्जे से चोरी किने सामान को जात कर आरोपी को विधिबन्ध गिरफ्तार कर न्यायिक अभिरक्षा में जेल भेज दिया गया है।

एक

नजर

तैयारी का सौदा कर 87 लाख की तौली

रापुर, 24 जनवरी। एकात्म परिवार रजिस्ट्रार मंडल ने तैयारी का सौदा कर 87 लाख की तौली करने का मामला प्रकाश में आया है। प्राची की शिकायत पर मोहल्लापार पुलिस ने आरोपी के खिलाफ घोषणापत्र का अपराध दर्ज किया है। मिली जानकारी के अनुसार प्राची अग्रवाल 50 वर्षीय हैं और तैयारी का सौदा कर करने वाला है। प्राची का एकात्म परिवार रजिस्ट्रार मंडल में रजिस्ट्रार है और तैयारी का व्यवसाय करता है। बताया जाता है कि आरोपी अशुभ करामत ने प्राची से तैयारी का सौदा कर 87 लाख रुपये में तन कर प्राप्त कर प्राप्त कर लिया है। प्राची को भुगतान नहीं किया। जिससे प्राची ने इस्को शिकायत मोहल्लापार थाना में की। मामले में पुलिस ने आरोपी के खिलाफ घोषणापत्र का अपराध दर्ज कर जांच में लिया है।

ट्रक की चपेट में आने से मासूम की मौत

रापुर, 24 जनवरी। किलासपुर रोड नंदन वन मार्ग में ट्रक के चपेट में आने से मासूम बच्ची की मौत हो गई। मामले में आमनाका पुलिस ने मार्ग कायम कर शव को पोस्टमॉर्टम के लिए भेज दिया है। वहीं ट्रक चालक के खिलाफ अपराध दर्ज किया है। मिली जानकारी के अनुसार बोसपुरी कालोनी जवला निवासी प्रथिया भारती नेताना कलम अपन 8 वर्षीय भतीजी नेताना नेताना के साथ पदचर यात्रा रही थी, तभी नया बायपास किलासपुर रोड नंदन वन मार्ग में ट्रक क्रमांक सीजी 25 एच 5111 अनाकम अतिव्यतिकार हेतु पदचर यात्रा और तन्ना नेताना ट्रक की चपेट में आ गई। जिससे उसकी मौत पर ही मौत हो गई। सूचना पर मौके में पहुंची पुलिस ने शव को पोस्टमॉर्टम के लिए भेज दिया है। वहीं ट्रक चालक के खिलाफ अपराध दर्ज किया है।

घर के बाहर खड़ी एक्टिवा पर

रापुर, 24 जनवरी। मैत्री विहार रक्तपुर कालोनी में घर के बाहर खड़ी एक्टिवा को अज्ञात चोर ने चुर कर दौड़ा। प्राची की शिकायत पर टिकरापार पुलिस ने अज्ञात चोर के खिलाफ अपराध दर्ज किया है। मिली जानकारी के अनुसार प्राची नरेंद्र कुमार राउत 39 वर्ष मैत्री विहार रक्तपुर कालोनी का रहने वाला है। बताया जाता है कि प्राची अपनी एक्टिवा वाहन क्रमांक सीजी 04 एएनए 3020 को घर के बाहर खड़ी किया था, तभी अज्ञात चोर ने चुर कर दौड़ा।

तालों का माल लेकर ट्रक चालक फटार

रापुर, 24 जनवरी। बरतों पावर प्लांट टयन्डना नेवरा से 20 लाख का माल लेकर ट्रक चालक फरार हो गया। प्राची की शिकायत पर नेवरा पुलिस ने आरोपी चालक के खिलाफ अमानत में खानत का मामला दर्ज किया है। मिली जानकारी के अनुसार प्राची विजय कुमार शर्मा 34 वर्ष बीरगंज खमतराई का रहने वाला है। प्राची ने नेवरा थाना में शिकायत किया कि नेवरा स्थित बरतों पावर प्लांट टयन्डना से 22 दिसंबर को ट्रक क्रमांक यूपी 70 सीटी एस03 से 23 टन जौआई पावर लीड चुर करवाना हुआ था। जिससे कोमांग करीब 20 लाख 71454 रुपये का आसपास है। ट्रक चालक आज तक माल को अनाम नौतय स्थान पर नहीं पहुंचाया है।

अवेध शराब बेचते दो गिरफ्तार

रापुर, 24 जनवरी। टिकरापार व उला पुलिस ने अवेध शराब बेचते दो गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपियों के पास से 60 पाव देशी शराब व विक्री रकम 200 रुपये जब्त किया है। पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ अपराधी एक्ट के तहत कारवाई की है। मिली जानकारी के अनुसार टिकरापार पुलिस ने श्रीराम चौक कर्मन विहार के पास अवेध शराब बेचते आरोपी शेष आनाबाब 45 वर्ष को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने इसके पास से 36 पाव देशी शराब जब्त किया है।

बाजार की मांग पूरी करनेका फायर स्टोन

रापुर, 24 जनवरी। फायरस्टोन, एक वैश्विक ब्रांड, जिसकी 120 साल पुरानी विरासत है, ने आज अपना - फायरस्टोन रोडवैक 2 मॉडल पेश किया है, जो आरती पीढ़ी का टायर है और इसे शानदार स्थायित्व और उच्च तकनीकी विशेषताओं के साथ बनाया गया है। 5 वर्ष की वारंटी के साथ समर्पित, यह टायर नई उद्योग मानकों को स्थापित करने के लिए डिज़ाइन किया गया है, इस टायर में अत्यंत प्रदर्शन, बेहतरीन सुरक्षा, ग्रेड महलेज और उच्च क्रेडिबिलिटी क्षमताएँ मिलती हैं। फायरस्टोन का टायर हैचबैक, सेडान और स्पोर्ट्स बाजार की मांग को पूरा करेगा।

डिजिटल नावाचों का प्रदर्शन

रापुर 24 जनवरी। भारत की सबसे बड़ी एल्यूमिनियम उत्पादक कंपनी वेदांता एल्यूमिनियम लाम्हा 60 एल्यूमिनियम टेक्नोलॉजी स्टार्टअप के साथ बेराल स्टार्टअप डे का उत्सव मना रही है। स्टार्टअप के सहयोग से कंपनी 90 विविध परियोजनाओं पर काम कर रही है। विभिन्न को 4 परियोजनाओं पर से वेदांता एल्यूमिनियम इंडस्ट्री 4.0 प्रौद्योगिकियों और डिजिटल ट्रेडिशन, नेचुरल लैंडिंग प्रोसेसिंग, मशीन लर्निंग, ड्रोन टेक्नोलॉजी, कंप्यूटर विजन, रेंजोमेट्रिक्स आदि का उपयोग कर रही है ताकि वह अपने सभी कार्यों में प्रचलित उच्छ्रद्धा और नवाचार में बृद्धि कर सके। बेराल स्टार्टअप डे के उत्सव में कंपनी ने बहुरूपी खान आदान-प्रदान पर के लिए कई अग्रणी डिजिटल आर्माइज्ड किंग टाकिंग इनको परियोजनाओं के सफल परिणामों को दर्शाया जा संकेत यह दिखाया जा कि वेदांता एल्यूमिनियम के महत्त्वपूर्ण प्रचलनों में उभरती प्रौद्योगिकियों का क्या असर हुआ है।

उड़ान रद्द होने से नाराज यात्रियों ने किया हंगामा

कैसिल हुई इंडिगो की दिल्ली, मुंबई और बैंगलूर की फ्लाइट

रापुर 26 जनवरी। एयरपोर्ट पर उस वकत उड़ानें मच गयीं जब इंडिगो की 68 5215 दिल्ली और 68 0979 बैंगलूर समेत मुंबई की फ्लाइट इंडिगो परले समेत खराब होने के कारण देरी से चल रही है। बताया उसके बाद बिना किसी सूचना के तीनों फ्लाइट कैसिल कर दी गईं, जिससे देरी के यात्रियों ने एयरपोर्ट पर जमकर हंगामा मचाया। यात्रियों के मुताबिक कई लोगों की दिल्ली बैंगलूर से हांगकांग, दुबई समेत

कई कनेक्टिंग फ्लाइट्स को भी इंडिगो की लापरवाही से रद्द जायेगी। रापुर एयरपोर्ट पर मौजूद इंडिगो कर्मचारियों द्वारा यात्रियों को कोई सही जवाब समेत कोई व्यवस्था नहीं कर रहा था। यात्रियों का कहना है कि पहले सिर्फ इंडिगो के फ्लाइट्स रद्द करने वाले को ही हेल्टल समेत कई अन्य सुविधाएं दे रहे थे लेकिन यात्रियों के जमकर हंगामा करने के बाद सभी को सुविधाएं देने को तैयार हुए। इंडिगो की तीनों फ्लाइट कैसिल होने की वजह से उड़ में बड़ी संख्या में बुजुर्ग महिला समेत बच्चे काफी परेशान हुए। इतना ही नहीं यात्रियों का आरोप है कि इंडिगो के अधिकारी हेल्टल ले जाने

के लिए जबरदस्ती एयरपोर्ट के अंदर से उड़ में बाहर ले आए, लेकिन कई घंटे तक टैक्सियाय अरेंज नहीं कर पाए जिससे बच्चे, बुजुर्ग और महिलाओं के साथ आए लोगों की इंडिगो के अधिकारियों से जमकर बहस भी हुई। फिलहाल देर रात तक इंडिगो कर्मचारियों ने यात्रियों को हेल्टल पहुंचाया और बुधवार शाम तक दूसरी फ्लाइट अरेंज करके उनके नौतय तक जाने की व्यवस्था करने की बात कही। इस मामले पर जब इंडिगो के मौजूद अधिकारियों से बात करने की कोशिश की तो कुछ भी बोलने को अधिकृत होने का हवाला देकर बात करने से इंकार कर दिया गया।

छात्र- छात्राओं ने मनाई सुभाषचंद्र बोस की जयंती

रापुर 24 जनवरी। छात्रोसय युवा सेवा संगठन ने प्रति वर्ष की तरह इस वर्ष भी नेता जी सुभाष चंद्र बोस की जयंती धूमधाम से मनाई। जयसंत चौक से छात्र छात्राओं एवं स्कूटर गाइड के बच्चों ने स्टेशन चौक स्थित नेता जी सुभाष चंद्र बोस की प्रतिमा तक पैदल मार्च किया, जहां स्कूली बच्चों ने सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किया। छात्रीसय युवा सेवा संगठन ने सुभाषचंद्र बोस की प्रतिमा पर माल्यार्पण कर ध्वज वंदन किया। इस कार्यक्रम के विधाकर टी राज सिंह, छात्रीसय युवा सेवा संगठन के अध्यक्ष जयमती (सोय) शर्मा, शहर कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष गिरीश दुबे, वरिष्ठ नेता किशोर आडवा, हेतुकल्याणी वार्ड के पादर एम जेन अय्यथ वेंटी हेरा, स्वयंसेवक निवारी, आशीष त्रिवारी, सोमेश शर्मा, अजय देवांगन, लता चौहान, जितेंद्र, जयदामन, सुनील बाजारी, गौतम शर्मा, वैभव शर्मा ने नेता जी को याद किया। टी.सभी ने नेता जी की प्रतिमा पर एक श्रद्धा कि आज के समय में नेता जी बताएं मार्ग पर चलते और उससे प्रेरणा लेते की जरूरत है। उन्होंने देखा को आजही दिलाने के लिए अज्ञात हिंद फौज की स्थापना की और देश को आजादी दिलाने में अहम भूमिका निभाई।

अपनी ताकत पहचान कर कांग्रेस कार्यकर्ता दें भाजपा को करारा जवाब: बैज

रापुर 24 जनवरी। जादलपुर प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष बड़े बरतार लोकसभा क्षेत्र के सांसद पीकू बैज ने कांग्रेसकार्ताओं से कहा है कि आज की राजनीति में ज्यादा सौभाग्य टंक नहीं है। हमारी सीखाई का नाजयान फायदा भाजपा उठाती आ रही है। अब हमें भी भाजपा के खिलाफ ठेकान दिखाना होगा और भाजपा के छुटकारा का मुहूर्तजुआव देने के लिए तैयार रहना होगा। दोष बैज रायगढ़ में कांग्रेस कार्यकर्ताओं को संबोधित कर रहे थे। इस दौरान पूर्व मंत्री उमेश प्रतेव, पूर्व विधायक प्रकाश नारायण, विधायक लालजी ठाठिया, विधायक विद्यावती सिदार, जिला अध्यक्ष इय जयश्री निवारी, अमित शुक्ला, अरुण मलानकर, राजु मिश्रा, सलमा यादव, निविंद कपूर समेत सैकड़ों कार्यकर्ता मौजूद थे। बैज ने कहा कि भाजपा के लोग झूठ, फंखे, बयारलाने और हवा हवाई बातें करने में माहिर हैं। लोकसभा में सलाख की ओर से ऐसा ऐसा झूठ बोल

सकते। इसलिए अपनी क्षमता और प्रतिभा को पहचानें और जनता के बीच जाकर भाजपा के झूठ, फंखे का पर्दाफास करें। अगर पूरे प्रदेश के कार्यकर्ताओं ने विधानसभा चुनाव में जनता के बीच जाकर भाजपा की असलियत को बताने हेतु तो प्रदेश में हमारी सरकार बननी वय थी। खैर जो हुआ सो हुआ, अब हम सभी को लोकसभा चुनाव के लिए अभी से तैयार रहना होगा। हमें उतर जाना चाहिए। दोष बैज ने कहा कि आप सभी जान लें, तो छात्रीसय की सभी 11 लोकसभा सीटों पर कांग्रेस को जीतने से कोई नहीं रोक सकता। उन्होंने अपने रायगढ़ प्रयास का कारण बताया कि वह कह कि एक कारण है लोकसभा चुनाव की तैयारी और दूसरा हमारे नेता रहलु पाण्डे का बहुत जोड़े साथ था। हम सभी को मिलकर उस यात्रा को छात्रीसय में प्रतिबिम्बित बनाना है। पीसीसी चीफ दोष बैज ने सारांश में कार्यकर्ता सम्मेलन को संबोधित किया। उन्होंने

छत्तीसगढ़ के कौत्र भी ले सकते हैं पीजी कोर्सेस में प्रवेश

रापुर 24 जनवरी। वर्ष के प्रतिभाशाली छात्रों के लिए अर्जी प्रेमजी विश्वविद्यालय अपने पूर्णकालिक दो वर्षीय पीजी कोर्सेस में प्रवेश के लिए आवेदन आमंत्रित करता है। इनमें एम.ए. एजुकेशन, एम.ए. डेवलपमेंट स्टडीज, मास्टर ऑफ पब्लिक हेल्थ और एम.ए. अर्थशास्त्र कोर्सेस शामिल हैं। यह कोर्सेस अर्जी प्रेमजी विश्वविद्यालय के बैंगलूर और भोपाल स्थित कैम्पस में चलाए जायें। विद्यार्थियों को बेहतरीन शिक्षा उपलब्ध कराते हुए विद्यार्थियों में सामाजिक प्रतिष्ठा व विशेषज्ञता निर्माण करना इन कोर्सेस का लक्ष्य है। इसके जरिए सार्थक करियर बनाने के मौक मिलें। वितीय सहयता के अंतरात विश्वविद्यालय विवेकापूर्ण और समवेसशी विद्यार्थी समूह बनाने के लिए प्रोत्साहित है। जिन्हें आवश्यकता हो, उन्हें ट्यूशन-फ्रीस और छात्रावास खर्चों के लिए (आंशिक और पूर्ण) वितीय सहायता प्रदान करते हैं। इसमें भोपाल परिसर के पीजी कोर्सेस (2-वर्ष) हेतु एमए एजुकेशन और एमए पब्लिक हेल्थ तथा बैंगलूर परिसर के लिए पीजी कोर्सेस (2-वर्ष) हेतु एमए - एजुकेशन, एमए - डेवलपमेंट स्टडीज और एमए - अर्थशास्त्र शामिल हैं। विद्यार्थी विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर जाएं



आवेदन कर सकते हैं। पहले आवेदकों की लिखित सहयता ली जायेगी। लिखित परीक्षा में शॉर्टलिस्ट किए गए आवेदकों का सक्षात्कार लिया जायेगा। आवेदकों को परीक्षा और सक्षात्कार में प्रदर्शन के आधार पर प्रवेश दिया जायेगा। आवेदन की अंतिम तारीख 9 फरवरी 2024, राधेय प्रवेश परीक्षा 10 मार्च 2024, सक्षात्कार अप्रैल 2024, आवेदन प्रस्ताव 2024 एवं कक्षाओं की सुरुआत जुलाई 2024 तक है। विद्यार्थियों को उनके एड्रेस और अपेक्षित करियर के अवसरों को उपलब्ध करवाने के लिए समर्पित करियर मार्गदर्शन और कोर्सेसमें सेल है।

क्रमांक सीजी 04 एएनए 3020 को घर के बाहर खड़ी किया था, तभी अज्ञात चोर ने चुर कर दौड़ा।

भाजपा पहचान ले रही है गणतंत्र दिवस की तैयारी में जुटे बच्चों से की मुलाकात

रापुर 24 जनवरी। 26 जनवरी को राजधानी रापुर के कालोनीडी स्थित पुलिस परेड ग्राउंड में होने वाले गणतंत्र दिवस कार्यक्रम की तैयारी जांचो पर है। इस कड़ी में गृहमंत्री विजय शर्मा, वित्त मंत्री ओपी चौधरी, वन मंत्री केदार कश्यप के साथ भाजपा के प्रदेश प्रभुकर ओम माथुर ने कार्यक्रम स्थल पहुंचकर तैयारी में जुटे बच्चों से मुलाकात की। इसे भी पहे - खार में पेशी - नरम पालिका अध्यक्ष के खिलाफ अतिशयस प्रस्ताव आज, कई कोरीसो भाजपा का मिल सकता है भाजपा को साथ भाजपा के प्रदेश प्रभुकर ओम माथुर ने इस दौरान त्रयगण डीट कांम से बातचीत करते हुए कहा कि ऐसी सर्वे के

मौसम में रिमिजिड-रिमिजिड बारिश हो रही है, लेकिन आज की तारीख में उन्हासे के साथ उमंग के साथ कच्चे तैयारी कर रहे हैं, यह निश्चित रूप से देश का नया रोजान करेगा। गृह मंत्री विजय शर्मा ने कहा कि आज बालिका दिवस है। इस अवसर पर ओम माथुर ने कहा कि बच्चों से भेंट

करना है, इसलिए हम सब उनके साथ आए हैं। आज सबके साथ मिलना बहुत अच्छा हुआ। वित्त मंत्री ओपी चौधरी ने कहा कि आज वाले चल्हडे से है। इस अवसर पर इस तरह से बच्चों से मुलाकात करने का अवसर है। परिचित्व के की तैयारी खुद जौरों से चल रही है। बहुत खुद है। कहीं हम मंत्री करके कश्यप ने कहा कि हमारे छात्रीसय के इन बच्चों में भावना साध्य हुए हैं। निश्चित रूप से आने वाले समय में छात्रीसय का भविष्य तय करेगी, और उनकी खुशी में हम लोग शामिल होने आए हैं। मैं इनको उज्ज्वल भविष्य की कामना करता हूँ।

पवित्रस बैक ने की वयु 3 एफआई 24 के परिणामों की घोषणा

रापुर 24 जनवरी। एक्सिस बैंक ने अपने वयुएफआई24 परिणामों की घोषणा की, जिसमें वयुएफआई23 में 5,853 करोड़ रुपये की तुलना में 6,071 करोड़ रुपये का शुद्ध लाभ दर्ज किया गया। बैंक की शुद्ध वयु आय 9% सालाना और तिमाही आधार पर 28 बक्कर वयुएफआई24 में 12,532 करोड़ रुपये हो गईं, जबकि वयुएफआई23 में यह राशि 11,459 करोड़ थी। वयुएफआई24 के लिए इस्का शुद्ध वयु मार्जिन 4.01% था। वयुओं के आधार पर सीएएसए सालाना 13% और तिमाही आधार पर 18 बव, जबकि सीएएसए अनुपात 428 रहा।

श्रीराम मंदिर अयोध्या प्रसाद के नाम पर लोगों से धोखा, केट ने कार्टवाई का आग्रह किया

रापुर 24 जनवरी। देश के सबसे बड़े व्यापारिक संगठन कर्मचारीसय ऑफ इंडिया ट्रेडर्स (केट) के राधेय वरिष्ठ उपाध्यक्ष अमर पारवती, चैयरेमन मंगलाल मातु, अमर गिदवानी, प्रदीप अय्यथ जयिन्द नेवरा, कोरबाकी अय्यथ विक्रम सिंदहेर, पारमनन्द नेवरा, वायु माडोला, महामंत्री सुविंदर सिंह, कार्यकारी महामंत्री भरत जैन, एवं कोषाध्यक्ष अजय अग्रवाल ने बताया कि कर्मचारीसय ऑफ इंडिया ट्रेडर्स (केट) ने एक चौकाने वाले वक्तव्य में कहा है कि अमेजान इंडिया द्वारा अ-ई-कॉमर्स प्लेटफॉर्म पर 'श्रीराम मंदिर अयोध्या प्रसाद' के नाम में मिशर्ड प्रसाद बेचा जा रहा है जो वियुद्ध रूप से देश के लोगों के साथ एक बड़ी धोखाधड़ी है और लोगों की धार्मिक भावनाओं में सनातन खिलवाड़ किया जा रहा है। केट के राधेय वरिष्ठ उपाध्यक्ष श्री अमर पारवती एवं वरिष्ठ अध्यक्ष श्री जयिन्द नेवरा ने बताया कि केट ने केंद्रीय विधान्य मंत्री श्री पीयूष गोखल को एक पत्र भेजकर इस धोखाधड़ी की तुरफ न्याय का थान आकांक्षित हो रहा कहा कि यह स्वविविदित है। अयोध्या के श्री राम मंदिर से अभी कोई प्रत्यक्ष विचारित नहीं हो रहा है लेकिन अमेजान के ई-कॉमर्स प्लेटफॉर्म पर एक विक्राने के नाम से श्री राम मंदिर अयोध्या प्रसाद- खुलेआम बेचा जा रहा है। जिस प्रकार से वियुद्ध रिखा गया है एक यह संदेश दे रहा है कि यह प्रसाद श्री राम मंदिर का ही है।

प्राण प्रतिष्ठा पर देश भर में डेढ़ लाख करोड़ का कारोबार हुआ

रापुर 24 जनवरी। देश के सबसे बड़े व्यापारिक संगठन कर्मचारीसय ऑफ इंडिया ट्रेडर्स (केट) के राधेय वरिष्ठ उपाध्यक्ष अमर पारवती, चैयरेमन मंगलाल मातु, अमर गिदवानी, प्रदीप अय्यथ जयिन्द नेवरा, कोरबाकी अय्यथ विक्रम सिंदहेर, पारमनन्द नेवरा, वायु माडोला, महामंत्री सुविंदर सिंह, कार्यकारी महामंत्री भरत जैन, एवं कोषाध्यक्ष अजय अग्रवाल ने बताया कि एक नया अय्यथ बहुत मजबूती से जुड़ा है और जिसके तेजी से देश भर में विकसित होने की बड़ी संभावनाएँ दिखाई दे रही हैं। कर्मचारीसय ऑफ इंडिया ट्रेडर्स (केट) ने आज यह कहा कि एक मॉडल के अनुसार श्री राम मंदिर के कारण से देश में लगभग 1.25 लाख करोड़ रुपये का बड़ा कारोबार हुआ जिसमें प्रत्येक में लगभग 3 हजार करोड़, दिल्ली में लगभग 25 हजार करोड़ तथा उत्तर प्रदेश में लगभग 40 हजार करोड़ रुपये का सामान एवं सेवाओं के जरिये व्यापार हुआ।

इंस्ट्रुटी का पहला एन्युइटी प्लान

रापुर 24 जनवरी। आईसीआईआईसीआई पुइंडरिजेशन लाफफ इंडोयर्स ने लाभ में बदल के साथ आईसीआईआईसीआई पु गारंटीड पेयशन प्लान पार्लेसी लॉन्ग किया है। यह इंस्ट्रुटी की पहली वार्षिकी योजना है, जो उच्चतर पड़ने पर खरीद की तारीख से प्रीमियम का 100% रिफंड प्रदान करती है। यह एन्युइटी प्रोडक्ट ग्राहकों को अजीबन ट्रायलकूट आय प्रदान करता है, जो उन्हें सेवानिवृत्ति के बाद वित्तीय रूप से स्वतंत्र जीवन जीने में सक्षम बनाता है। आईसीआईआईसीआई पु गारंटीड पेयशन प्लान पार्लेसी 'जॉइंट लाफफ' एन्युइटी वित्तीय प्रीमियम लाभ की छूट के साथ आता है जो प्रीमियम भुगतान अवधि के दौरान प्रथम धारक के निधन के मामले में उपयोगी है।

बरत के कोने-कोने में राम कथा का आयोजन करके धर्मांतरण को रोकेंगे: शास्त्री

रापुर 24 जनवरी। पं. धीरेंद्र कृष्ण शास्त्री महाराज पुज्यश्री वागेवर धाम बरतार ने विवेकानंद विद्यापीठ के सामने कोटा स्थित विशाल प्रांगण में प्रथम दिवस की धीरम वरिच चर्च का शुभाभिन 'वज्र देहदा दानव खनन जय-जय कपि सुर', सीताराम-हनुमान अमृत तो दया करे। सौताराम-हनुमानअमृत बड़े प्रयुज्य प्रकट करवेंडुआय से करते हुए कहा कि कल पान है क्या हुआ राजा जी। आप आज आजाद हिंद फौज के संस्थापक नेताजी सुभाषचंद्र बोस की जयंती है। इसी छात्रीसय के प्रांगण में आज ही के दिन हमने पिछले वर्ष गृहियारी वाले हनुमान मंदिर के प्रांगण में यह घोषणा की थी,

तुम मेरा साथ दो- मैं तुम्हें दिख दूंगा दूंगा। उस वकत बहुत विरोध किया गया हमारा, तरह-तरह की बातें पारिणत हो गईं, पर हमें बंधन नहीं था।

बदला छात्रीसय का हाल बदला, और जो हमारा विरोध कर रहे थे, उनकी उठती बंध गई। अब विंता मत करो, हम छात्रीसय के कोने-कोने में राम कथा करेंगे। अब हम बरत के कोने-कोने में रामकथा करके धर्मांतरण नहीं होने देंगे। उन्होंने ओम कहे- 23 जनवरी की यह तारीख हमें याद रहेगी, इसी 23 तारीख को छात्रीसय के मंच से हमने प्राण वित्तिय विरोधियों के मुंह पर तमाचा नहीं मारी।

भारत की पहली चलित अखण्ड रामायण को देखने उमड़ी भीड़

रापुर 24 जनवरी। अयोध्या में श्रीराम जन्मभूमि पर भव्य मंदिर की प्राण प्रतिष्ठा के अवसर पर छात्रीसय की राजधानी में भारत की पहली चलित अखण्ड रामायण पाठ का भव्य आयोजन कुंडल कर्ण हमार भी संस्था द्वारा किया गया। उद्घाटन की प्रसिद्ध संगीतमय रामायण मंडली द्वारा अखण्ड पाठ किया गया जिसमें छात्रीसय के भी 6 लोग हिस्सा लेगे। वहीं दिल्ली से बाहुबली की हनुमान, वानर सेना व राम, लक्ष्मण, सीता की मर्मामोहक प्रस्तुति का चलित लाइव शो किया जिसने सबका मन मोह लिया। 10-12 गिडियों में अलग-अलग श्रीराम से संबंधित श्लोकिया राजनदीवर्ष के कलाकारों द्वारा दर्शाया गया, जानकारी के अनुसार देश में पहली बार इस तरह का अनेकआ अनौपचारिक दिशा गया जिसका अनुभव लेते के लिए श्रद्धापूर्वकों में भारी उजसुकता थी।

श्रीलोकों की विरासत में पड़ने वाले चौक-चौकी व प्रयुज्य सीसाइड में स्वर्ण भूमि, सुष्ठु ललाठी, चिंताहण हनुमान मंदिर चौके कालोनी, मासिल लाइफ स्टायल, सिटी ऑफ़ ड्रीम, हॉमिंग कोउटी, पार्कसाइड, स्वर्णभूमि, ऑरिज

सांसदाई, अशोका हाइट, अमर मौरिच पैलेस, जीवन बीमा मांग व्यावसायिक संघ, अजयाना वामन मोहल्ल समिति, पंडरी कपड़ा मार्केट संघ, राठौर चौक हनुमान मंदिर, समता अकंठ सीसाइड, कार एसएसरीज एसोसिएशन, अविनाश बिल्डर्स, कोरक महिंदा, अमनका कव्यवर्धन संघ, जीटी विल्युटी डी.म, पार्थिव पैरिफेरिक, एका भोजन समिति, सिंगीरपुर सिटी, मासिल लाइफ स्टायल, व्यापारी संघ

कार्टून वॉच के प्राण प्रतिष्ठा अंक का संस्कृति मंत्री बुजुमोहन ने किया विमोचन

रापुर 24 जनवरी। जनाता तक विमोचन वॉच के प्राण प्रतिष्ठा अंक का विमोचन करीसय के परमंटर, संस्कृति और धर्मय मंत्री बुजुमोहन अग्रवाल ने किया, श्री अग्रवाल ने कार्टून वॉच के संपादक लक्ष्मण शर्मा के इस रोचक प्रयास की प्रशंसा करते हुए कहा कि देश के विभिन्न हिस्सों से राम अयोध्या विषय पर आइए कार्टूनों से पाठ चरुता है कि इस पत्र के प्रति लोगों की किन्ती आस्था है। इस विषयों पर कार्टून के अतिथि संपादक एवं वरिष्ठ पत्रकार

प्रदीप पंडित ने इस मौके पर काम मुझे इस अंक का अतिथि संपादक बन कर बहुत संतोष का अनुभव हो रहा है क्योंकि वह राम मंदिर की प्राण प्रतिष्ठा पर आधारित है। इस अवसर पर कार्टून वॉच के संपादक लक्ष्मण शर्मा, मनोज कुशवा, देवेन्द्र गुणा सहित, कानल नारायण शर्मा, मनीष अग्रवालसहित कार्टून वॉच के महंत कुमार, यश टिकनवार, अंजलि शर्मा, आरती शर्मा, अरुण सिंह, अदिति शर्मा, गीता जोशी के अतिथि संपादक एवं वरिष्ठ पत्रकार